



平成 23 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 東洋紡績株式会社
代表者名 代表取締役社長 坂元 龍三
(コード 3101 東証、大証、各第 1 部)
問合せ先 I R グループ長 浅井 治夫
(TEL 06-6348-3044)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

(28 ページ)

3. 連結財務諸表 (セグメント情報等) f. 報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 23 年 3 月 31 日)

	フィルム・ 機能樹脂 事業 (百万円)	産業 マテリアル 事業 (百万円)	ライフ サイエンス 事業 (百万円)	衣料繊維 事業 (百万円)	不動産 事業 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	調整額 (百万円)	合計 (百万円)
減損損失	—	—	—	285	—	<u>101</u>	<u>386</u>	<u>二</u>	386

(訂正後)

当連結会計年度 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 23 年 3 月 31 日)

	フィルム・ 機能樹脂 事業 (百万円)	産業 マテリアル 事業 (百万円)	ライフ サイエンス 事業 (百万円)	衣料繊維 事業 (百万円)	不動産 事業 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	調整額 (百万円)	合計 (百万円)
減損損失	—	—	—	285	—	<u>二</u>	<u>285</u>	<u>101</u>	386

以 上